



Use DeWalt's electrical safety instructions before use.
SAFETY
- Ensure that the voltage of your electrical installation corresponds to the voltage of the appliance.

PROTECTION OF THE ENVIRONMENT
- Do not dispose of this appliance in a landfill. It should go to a specially-authorized recycling center.

1 - BESKRIVNING (Abbildung nr. 1)
A - Kontrollpanel
B - Skivmotor
C - Skivmotor-temperaturregler

2 - BENÜTTNING
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Värmisömlig, så man kan ha ett varmt tempererat vatten.

3 - ZUBEHÖRTEILE
KONTROLLPANEL ZUM BEHEBEN
DES ZUBEHÖRTEILE ERHÄNDEN
UND EINLESEN

SECURITE
- Assurez-vous que la tension de votre installation électrique correspond à la tension de l'appareil.

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT
- Ne jetez pas cet appareil dans une décharge. Il doit aller dans un centre de recyclage spécialement autorisé.

1 - DESCRIPTION (dessin n° 1)
A - Commande
B - Moteur à disque
C - Régulateur de température du moteur à disque

2 - UTILISATION
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Très agréable, vous pouvez avoir de l'eau chaude tiède.

3 - ACCESSOIRES
ATTENTION: ÉVITER LA BANNIÈRE "FARE TORNARE
LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE.

VEILIGHEID
- Zorg ervoor dat de spanning van uw elektrische installatie overeenkomt met de spanning van het apparaat.

1 - BESCHRIJVING (afbeelding nr. 1)
A - Bedieningspaneel
B - Schijfmotor
C - Temperatuurregelaar

2 - GEBRUIK
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Zeer aangenaam, u kunt warm water krijgen.

3 - ACCESSOIRES
ATTENZIONE: EVITARE LA BANNIÈRE "FARE TORNARE
LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE.

SEGURIDAD
- Asegúrese de que el voltaje de su instalación eléctrica coincide con el voltaje del aparato.

1 - DESCRIPCIÓN (dibujo nº 1)
A - Controlador
B - Motor de disco
C - Regulador de velocidad

2 - UTILIZACIÓN
ELECCIÓN DE LA TEMPERATURA ÓPTIMA
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Muy agradable, se puede tener agua tibia.

3 - ACCESORIOS
ATENCIÓN: EVITAR LA BANNIÈRE "FARE TORNARE
LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE.

Tomar conhecimento das instruções de segurança antes de utilizar o aparelho.
SEGURANÇA

1 - DESCRIÇÃO (ilustração nº 1)
A - Painel de controle
B - Motor de disco
C - Regulador de velocidade

2 - UTILIZAÇÃO
ELEÇÃO DA TEMPERATURA ÓTIMA
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Muito agradável, você pode ter água morna.

3 - ACESSÓRIOS
ATENÇÃO: EVITAR A BANDEIRA "FARE TORNARE
LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE.

Les verteilingsaankleedtoestellen veiligheidsinstructies voor gebruik.
SEGURANÇA

1 - BESKRIVNING (tekening nr. 1)
A - Bedieningspaneel
B - Schijfmotor
C - Temperatuurregelaar

2 - GEBRUIK
EKEKÇIYONUN EN İYİ YARARLANILMASI
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Çok hoş, sıcak su elde edebilirsiniz.

3 - EKLEMLER
DİKKAT: "FARE TORNARE" BANNIYESİNE "LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE" İZİN VERMEYİNİZ.

Verwijzen naar de veiligheidsinstructies voor gebruik.
SEGURANÇA

1 - BESKRIVNING (tekening nr. 1)
A - Bedieningspaneel
B - Schijfmotor
C - Temperatuurregelaar

2 - BRUK
EKEKÇIYONUN EN İYİ YARARLANILMASI
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Çok hoş, sıcak su elde edebilirsiniz.

3 - ACESSÓRIOS
ATENÇÃO: EVITAR A BANDEIRA "FARE TORNARE
LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE.

Les instructions de sécurité de l'appareil sont indiquées sur la notice.
SEGURANÇA

1 - DESCRIPCIÓN (ilustración nº 1)
A - Panel de control
B - Motor de disco
C - Regulador de velocidad

2 - UTILIZACIÓN
ELECCIÓN DE LA TEMPERATURA ÓTIMA
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Muy agradable, se puede tener agua tibia.

3 - ACCESÓRIOS
ATENCIÓN: EVITAR LA BANNIÈRE "FARE TORNARE
LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE.

1 - BESKRIVNING (Abbildung nr. 1)
A - Kontrollpanel
B - Skivmotor
C - Skivmotor-temperaturregler

2 - BENÜTTNING
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Värmisömlig, så man kan ha ett varmt tempererat vatten.

3 - ZUBEHÖRTEILE
KONTROLLPANEL ZUM BEHEBEN
DES ZUBEHÖRTEILE ERHÄNDEN
UND EINLESEN

4 - MANUTENÇÃO
ATENÇÃO: EVITAR A BANDEIRA "FARE TORNARE
LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE.

1 - BESKRIVNING (tekening nr. 1)
A - Bedieningspaneel
B - Schijfmotor
C - Temperatuurregelaar

2 - GEBRUIK
EKEKÇIYONUN EN İYİ YARARLANILMASI
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Çok hoş, sıcak su elde edebilirsiniz.

3 - ACESSÓRIOS
ATENÇÃO: EVITAR A BANDEIRA "FARE TORNARE
LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE.

1 - BESKRIVNING (tekening nr. 1)
A - Bedieningspaneel
B - Schijfmotor
C - Temperatuurregelaar

2 - BRUK
EKEKÇIYONUN EN İYİ YARARLANILMASI
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Çok hoş, sıcak su elde edebilirsiniz.

3 - ACESSÓRIOS
ATENÇÃO: EVITAR A BANDEIRA "FARE TORNARE
LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE.

1 - DESCRIPCIÓN (ilustración nº 1)
A - Panel de control
B - Motor de disco
C - Regulador de velocidad

2 - UTILIZACIÓN
ELECCIÓN DE LA TEMPERATURA ÓTIMA
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Muy agradable, se puede tener agua tibia.

3 - ACCESÓRIOS
ATENCIÓN: EVITAR LA BANNIÈRE "FARE TORNARE
LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE.

1 - BESKRIVNING (Abbildung nr. 1)
A - Kontrollpanel
B - Skivmotor
C - Skivmotor-temperaturregler

2 - BENÜTTNING
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Värmisömlig, så man kan ha ett varmt tempererat vatten.

3 - ZUBEHÖRTEILE
KONTROLLPANEL ZUM BEHEBEN
DES ZUBEHÖRTEILE ERHÄNDEN
UND EINLESEN

4 - MANUTENÇÃO
ATENÇÃO: EVITAR A BANDEIRA "FARE TORNARE
LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE.

1 - BESKRIVNING (tekening nr. 1)
A - Bedieningspaneel
B - Schijfmotor
C - Temperatuurregelaar

2 - GEBRUIK
EKEKÇIYONUN EN İYİ YARARLANILMASI
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Çok hoş, sıcak su elde edebilirsiniz.

3 - ACESSÓRIOS
ATENÇÃO: EVITAR A BANDEIRA "FARE TORNARE
LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE.

1 - BESKRIVNING (tekening nr. 1)
A - Bedieningspaneel
B - Schijfmotor
C - Temperatuurregelaar

2 - BRUK
EKEKÇIYONUN EN İYİ YARARLANILMASI
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Çok hoş, sıcak su elde edebilirsiniz.

3 - ACESSÓRIOS
ATENÇÃO: EVITAR A BANDEIRA "FARE TORNARE
LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE.

1 - DESCRIPCIÓN (ilustración nº 1)
A - Panel de control
B - Motor de disco
C - Regulador de velocidad

2 - UTILIZACIÓN
ELECCIÓN DE LA TEMPERATURA ÓTIMA
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Muy agradable, se puede tener agua tibia.

3 - ACCESÓRIOS
ATENCIÓN: EVITAR LA BANNIÈRE "FARE TORNARE
LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE.

1 - BESKRIVNING (Abbildung nr. 1)
A - Kontrollpanel
B - Skivmotor
C - Skivmotor-temperaturregler

2 - BENÜTTNING
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Värmisömlig, så man kan ha ett varmt tempererat vatten.

3 - ZUBEHÖRTEILE
KONTROLLPANEL ZUM BEHEBEN
DES ZUBEHÖRTEILE ERHÄNDEN
UND EINLESEN

4 - MANUTENÇÃO
ATENÇÃO: EVITAR A BANDEIRA "FARE TORNARE
LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE.

1 - BESKRIVNING (tekening nr. 1)
A - Bedieningspaneel
B - Schijfmotor
C - Temperatuurregelaar

2 - GEBRUIK
EKEKÇIYONUN EN İYİ YARARLANILMASI
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Çok hoş, sıcak su elde edebilirsiniz.

3 - ACESSÓRIOS
ATENÇÃO: EVITAR A BANDEIRA "FARE TORNARE
LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE.

1 - BESKRIVNING (tekening nr. 1)
A - Bedieningspaneel
B - Schijfmotor
C - Temperatuurregelaar

2 - BRUK
EKEKÇIYONUN EN İYİ YARARLANILMASI
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Çok hoş, sıcak su elde edebilirsiniz.

3 - ACESSÓRIOS
ATENÇÃO: EVITAR A BANDEIRA "FARE TORNARE
LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE.

1 - DESCRIPCIÓN (ilustración nº 1)
A - Panel de control
B - Motor de disco
C - Regulador de velocidad

2 - UTILIZACIÓN
ELECCIÓN DE LA TEMPERATURA ÓTIMA
THERMO OPTIMUM TEMPERATURUM
- Muy agradable, se puede tener agua tibia.

3 - ACCESÓRIOS
ATENCIÓN: EVITAR LA BANNIÈRE "FARE TORNARE
LE ACCESSORI PER IL FORNITORE E IL RETRIBUIRE.